

Errata corrige su Disciplinare di gara

All'art.7 "BUSTA A - Documentazione", punto 5 - lettera b del Disciplinare di gara l'importo complessivo di fatturato richiesto, indicato in non inferiore ad Euro 667.000,00, deve essere sostituito con Euro 1.334.000,00.